

Broj: 04-302/24-756/1

Datum: 06.08.2024. godine

## KVALIFIKOVANIM IZVOĐAČIMA RADOVA “Program za podsticanje energetske efikasnosti u domaćinstvima”

**PREDMET: Obavještenje kvalifikovanim izvođačima radova koji učestvuju u sprovođenju Programa za podsticanje energetske efikasnosti u domaćinstvima**

Poštovani,

Shodno Ugovoru o poslovnoj saradnji na sprovođenju Programa za podsticanje energetske efikasnosti u domaćinstvima (u daljem tekstu: Ugovor), koji ste potpisali sa Fondom za zaštitu životne sredine (u daljem tekstu: Eko-fond) i na osnovu negativnih iskustava pojedinih građana u pokušaju da stupe u kontakt sa određenim izvođačima sa liste kvalifikovanih izvođača radova, podsjećamo Vas da ste se kao kvalifikovani izvođač radova (Ugovor, član 4, stav 1) obavezali da ćete: **“Na poziv zainteresovanih građana izaći na teren i obići predmetni objekat Korisnika, formirati ponudu sa predmjerom i predračunom radova za jednu ili više mjera poboljšanja energetske efikasnosti”**.

Nigdje u Ugovoru, niti u tekstovima javnih poziva **nije navedeno da Vaše usluge i obaveze sprovodite samo i isključivo na teritoriji opštine u kojoj je sjedište Vaše kompanije**. Takođe, mnogi drugi izgovori, poput kolektivnog odmora, veće cijene usluga s obzirom da građanin/ka traže ponudu za objekat u drugoj opštini, spriječenosti za izlazak na teren usled ranije preuzetih obaveza i sl. SU NEPRIHVATLJIVI.

Svi uslovi i obaveze koje su se očekivale od kvalifikovanih izvođača radova, su jasno predočene u samom tekstu i pratećoj dokumentaciji Javnog poziva putem koga ste i izabrani za učešće u sprovođenju Programa energetske efikasnosti u domaćinstvima.

Dodatno, skrećemo pažnju da ponude koje izdajete **moraju imati i predmjer i predračun radova sa svim stavkama** koje su neophodne za kompletiranje određene mjere iz Programa, a shodno Javnom pozivu – **tačka XII – Minimalni tehnički zahtjevi materijala i opreme i Prilogu Javnog poziva – Tehnički uslovi izvođenja radova**. Atestna i druga tehnička dokumentacija, koju dostavljate građanima mora sadržati podatke kojima se **nedvosmisleno utvrđuje usaglašenost i ispunjenost minimalnih tehničkih zahtjeva**. Prijave građana, koje ne

budu imale adekvatnu ponudu sa predmjerom i predračunom radova, kao ni ateste ili drugu tehničku dokumentaciju iz koje se može utvrditi ispunjenost minimalnih tehničkih zahtjeva, **biće vraćene na dopunu**, čime građani/ke potencijalno ostaju bez prava na sredstva sufinansiranja od strane Eko-fonda, **jer se vrijeme podnošenja dopune prijave, smatra vremenom podnošenja iste. Takođe, ponude koje budu izvan tržišnih vrijednosti radova, biće odbijene**, čime se u konačnom uskraćuju građani/ke zarad nerealne dobiti izvođača radova.

Podnosioci prijave tj. fizička lica, **nisu obavezni** da dostavljaju izvođačima radova bilo kakvu dokumentaciju, u cilju dokazivanja ispunjenosti uslova propisanih Javnim konkursom. Kvalifikovani izvođači radova **su obavezni** da fizičkim licima dostave ponudu, kao i atestno tehničku dokumentaciju, nakon čega građani vrše prijavu na portalu. O ispunjenosti uslova i zahtjeva predviđenih Javnim konkursom, isključivo odlučuje Komisija zadužena za evaluaciju prijava.

U cilju uspješnog sprovođenja Programa, očekuje se od svih učesnika da ispunjavaju svoje obaveze blagovremeno, a u duhu fer i korektnog međusobnog odnosa i saradnje. U suprotnom, Eko-fond, kao implementaciono tijelo ovog Programa i Javnih poziva/konkursa, i kao jedna od strana potpisnica Ugovora, biće primoran da jednostrano raskine Ugovor.

U nadi, da su navedeni propusti posledica uhodavanja u sam proces sprovođenja Programa, i da do sličnih propusta u daljoj realizaciji neće dolaziti, srdačno Vas pozdravljam.



Draško Boljević  
Izvršni direktor

Dostavljeno:

- naslovu – putem elektronske pošte;
- internet stranica Eko fonda;
- arhivi.